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MeTtoauka onpeaejJeHud CTOMMOCTH IVIATHBIX YCIYT IO PEICH3UPOBAHUIO

NMEeYaTHBIX Y4eOHbIX U3IaHUIl

CTOMMOCTD IIATHBIX YCIIyT 3a pCUHCH3UPOBAHUC TICHATHBIX I/IS,Z[aHI/Iﬁ Oo1IpcC-

nensieTcs o popmyie:
C=Npegy *H*M* Ouzp+ 16 * K*D+24*K* D),

riae:

Npg — pacLieHKa 3a peLieH3UpOBaHUE | aBTOPCKOro JIMCTA MEYaTHOrO y4eOHOro
uznanus (400 py0./aBT.imcT) ™,

Ousy — 00beM peLeH3UpyeEMOro U3JaHus B aBTOPCKUX JucTax (/I asm.nucm = 40
MmulC.3HaK08 ¢ yyemom npobenos uiu 3000 em? B0CNPOU3BEOCHHO20 ABMOPCKO20

UNIOCmMpayuoHHoco Mamepuaﬂa);
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H — koaddunment, yauteiBaronuii Hauucnenus Ha 3apmiaty (H = 1,262);
K — k03¢ duiiueHT, yauThIBaIONINi KaHIIEISIPCKUE, IOYTOBBIE U YCIYTH CBA3H
(K=L,1);
@ — ko3(ppunment, yuuToiBaronuit orarciaeHus B ¢poua opranuzanuu (O =1,2),

M — k03¢ duIeHT, yUUTHIBAIOIINNA HAJIOT Ha 100aBIeHHYI0 cTouMocTh (M=1,18).

Coen. = Nppg * H * M * Oy — pacder CTOMMOCTH YCIYT PELEH3EHTA;

Coason. = 1,6 * Npgy *H * M * K* ® — pacuer crouMoctu ycinyr 6a3oBoro yu-
PeXICHUS;

Cynomn. = 2,4 * Npggy * H* M * K* @ — pacder cTOUMOCTHU YCIYT yIOJHOMOYEH-
HOTO YUPEKJICHHS.

[Ipumeuanue: B coorBeTcTBUU ¢ DenepanbHbiMu 3aKk0HOM OT 24.07.09 1. Ne 212-
®3 1 03.12.11 r. Ne 379-03 ko3ppuument H, yuursiBaronuii HauMcieHus Ha
3apraty coctasisietr H = 1,302.
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IIpumepsl pacyeTa CTOMMOCTH YCJIYT

[Ipumep 1

IIpu o6veme uzoanus Oy = 10 aem. tucmam cmoumocms yciye no peyeH-
suposanuio cocmasum c yuemom H/[C:
C =400 * 1,262*1,18* (10 + 1,1*1,2*4) = 9101,74 pyo.
LIpu smom cmoumocms ycuye peyenzenma cocmasum (c yuemom H/[C u ECH):
Cpey, =400 * 1,262*1,18* 10 = 5956,64 pyo.
Cmoumocmo ycnye 6bazosoti opeanuzayuu ¢ yuemom H/[C:
Coas0s. = 1.6%400 * 1,262*1,18*1,1*1,2 = 1258,04 pyo.
Cmoumocmb yciye YnoiHoMO4eHHo20 yupedxcoenus ¢ yuemom HC:
Cynonn = 2.4%400 * 1,262*1,18* 1,2*1,1 = 1887,06 pyo.
To ecmv ycayeu 6a3060u u YNOJIHOMOUEHHOU OP2AHU3AYULL 8 CyMMe He npe-

svicsim 35% obwux sampam na peyensuposanue ((1258,04+1887,06)/ 9101,74).

[Tpumep 2

IIpu o6veme uzoanus Oy = 20 agm.aucmam cmoumocms yciye no peyen-
suposanuro ¢ yuemom H/[C cocmasum:

C =400*1,262*1,18* (20 + 1,1*1,2*4) = 15058,38 py6.

B mom uucne:

cmoumocmo ycnye peyenzenma 11913,28 pyo.

cmoumocmo yciye 6azosot opeanuzayuu 1258,04 pyo.

cmoumocmo yciye ynonanomouennou opearnuzayuu 1887,06 pyo.

To ecmb yciyeu 6a30801 u YNoIHOMOYEHHOU OP2aHU3AYULl 8 CymMme He npe-

svicam 21% obwux z3ampam na peyenzuposanue ((1258,04+1887,06)/ 15058,38).



